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Tabla de calculo para caldera, no presurizada, y temperaturas del humo a 200 ° C.
Tableau de calcul pour chaudiére non pressurisée, température des fumées 200 ° C.
Quick calculation table for non-pressurised boiler, and smoke temperature at 200 ° C.
Tavola de calcolo per la caldaie non pressurizzata e temperatura del fumo a 200 ° C.

Tabla de calculo répido para saber el diametro interior de la tuberia, segun la altura de la chimenea.

Tableau de calcul rapide permettant de calculer le diameétre intérieur de la tuyauterie en fonction de la hauter de la cheminée.
Quick calculation table to Know the inside diameter of the stove pipes according to the chimney height.

Tavola de calcolo veloce per conoscere il diametro interno della tubatura a seconda dell’altezza del camino.

@ mm
Potencia KW 3000 ; 2580 PotenciaKcallh
Puissance KWh Ewssanc?(Kcl}sﬂ/h
Power in KW | ower in Kcallhr
Potenza KW 2000 | ! - @ 500 1720 Potenza Kcallora
= |
il | 1]
n"d | -
’ffl' L | auil I | |4iEFD
1000 / —F‘- | R 860
r n @ 400
800 ’r we= = o 6aa
i | 1| @350 |||
' | 1
600 ——/ AT ; | 516
500 LA <l | —-=01 - 430
AT | LT o 300
400 e pzom | - l | 344
f P4 | !
| | |
300 s T @250 256
g | fg" 220 206
/ i ]
200 - e 172
T @ 200 |
160 e & | i 138
- |
140 ERBRE== T 120
120 - 1 103
el o180 | |||
100 — : 98
/ , i
80 : e '@ 150 89
70 | 1| 60
60 / 52
50 ' . | | | a3
-
40 .- 2125 ' -
i ! |
| | |
| i
20 L1 1] I - 17

0 5 10 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65m

Altura de la tuberia en metros.
Hauteur de la tuyauterie en metres.
Stove pipes height in metres.
Alteza della tubatura in metri.

Para proyectos y datos técnicos consulten a nuestro Departamento técnico.

Pour projects etrenseignements techniques nous consulter nétre departamenttechnique.
Four projects and technical data, please sefer to our technical department.

Per progetti a dati tecnici, rivolgersi al nostro dipartimento tecnico.



